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Лексика - Міхаель Кюнен 

96 - ПЛАНУВАННЯ 
 Націонал-соціалізм прагне до соціалізму "völkisch" і реалізує його в 
економічному устрої копоративізму. У Німеччині в пунктах 9-18 партійної 
програми Націонал-соціалістичної німецької робітничої партії містяться 
вимоги німецького соціалізму. 

На основі цієї партійної програми після націонал-соціалістичної революції і 
в рамках тотальної мобілізації націонал-соціалістичної народної держави 
(див. Держава) відбувається будівництво соціалістичної народної общини. 
Етичне ядро (див. також етика) партійної програми і соціалістичного 
будівництва є керівним принципом: 

СУСПІЛЬНИЙ ІНТЕРЕС - ПОНАД ОСОБИСТИЙ ІНТЕРЕС! 

Ця структура, як і пізніше повністю розвинута соціалістична національна 
економіка, вимагає всебічного державного рамкового планування. Однак, на 
відміну від марксизму, приватна власність на засоби виробництва не 
скасовується, а лише підпорядковується владі держави, якщо приватне 
використання перешкоджає або саботує планування, спрямоване на добробут 
національної спільноти. У націонал-соціалістичній народній державі також 
не буде планування до найдрібніших деталей, а буде центральне рамкове 
планування (командна економіка), яке вказує загальний напрямок і в рамках 
якого народне господарство може вільно розвиватися в інших відношеннях. 
Слово фюрера має силу: 

"Планується не те, що можна планувати, а те, що треба планувати". 

І це для того, щоб не економіка служила капіталу і народ служив економіці 
(див. капіталізм), а економіка служила народу і капітал служив економіці!  
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Державне планування національної економіки здійснюється корпораціями - 
великими професійними об'єднаннями роботодавців і найманих працівників 
- під егідою Трудового фронту. Загалом, націонал-соціалістична економіка - 
це частково націоналізована (див. Націоналізація), частково приватно 
організована, корпоративістська командна економіка, яка розглядає 
центральне планування не як самоціль, а як засіб досягнення мети: 

боротися за свободу національної економіки (див. також автаркія) і тим 
самим сприяти збереженню і розвитку виду народу. 

  

97 - ПРИВАТНА ВЛАСНІСТЬ 
Націонал-соціалізм визнає прагнення до приватної власності природною і 
законною потребою людини і вбачає в ній важливий двигун народного 
господарства. Саме тому Націонал-соціалістична робітнича партія 
Німеччини у пункті 16 своєї партійної програми заявляє про підтримку 
вимог середнього класу і, за певних умов, також визнає приватну власність 
на засоби виробництва в рамках економічного порядку корпоративізму. 

Однак прагнення до приватної власності та володіння нею, а також доходи, 
що випливають з неї, встановлюються націонал-соціалістичним народним 
державою (див. Держава) ті межі, які вимагаються ідеєю соціалізму, 
неодмінним керівним принципом якого є völkisch соціалізм: 

СУСПІЛЬНИЙ ІНТЕРЕС - ПОНАД ОСОБИСТИЙ ІНТЕРЕС! 

Відповідно, приватна власність етично виправдана лише до тих пір і в тій 
мірі, в якій вона не має згубного впливу на національну спільноту (див. 
також етика). З цієї точки зору, після революції пильна увага буде 
приділятися приватній власності на засоби виробництва, щоб її власники 
підпорядковувалися державному рамковому плануванню націонал-
соціалістичної національної економіки і співпрацювали в його реалізації та 
успіху (див. Планування), щоб реалізувати свободу національної економіки 
як частину свободи нації (див. також Автаркія). 

Там, де цього не відбудеться, право розпорядження засобами виробництва 
буде відібрано у власника і передано державним уповноваженим. У 
ключових галузях національної економіки до засобів націоналізації 
вдаватимуться в будь-якому випадку. Продовження або будь-яке відновлення 
капіталізму в будь-якому випадку буде послідовно запобігатися і, таким 
чином, унеможливлюватися після націонал-соціалістичної революції. 

Але там, де приватна власність добровільно інтегрована в органічну, 
корпоративістську національну економіку і таким чином служить 
національній спільноті, її поважають, визнають і гарантують. Це також 
стосується приватної власності на землю після попередньої земельної 
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реформи (див. також селянство). 

  

98 - ПРОПАГАНДА 
 На відміну від народної освіти (в межах партії - навчання), яка пояснює 
якомога більше тем і контекстів якомога ретельніше обмеженому колу людей, 
пропаганда звертається до якомога більшого кола людей за допомогою лише 
кількох крилатих фраз. Метою просвітництва є передача знань і розуміння, 
метою пропаганди - вплив. Пропаганда, таким чином, є головною зброєю в 
політичній боротьбі та її відправною точкою. 

Пропаганда привертає увагу, викликає симпатію, використовує емоції і 
завойовує прихильників. Це є передумовою для побудови будь-якої успішної 
організації. Пропаганда посилює невдоволення в бунт і переростає в 
революцію. Пропаганда завжди повинна оцінюватися з точки зору її мети, її 
єдиним виправданням і сенсом існування є ефективність і успіх. Вона 
працює насамперед через публічні виступи, а потім через технічні засоби 
пропаганди. Її принципи - простота і постійне повторення. Пропаганда 
завжди наступальна: вона не захищає, вона атакує! "Контрпропаганда" - 
наприклад, проти пропаганди звірств - це завжди погана пропаганда. Захист 
від ворожої пропаганди - завдання народної освіти. 

Після революції в націонал-соціалістичному народному державі (див. 
Націонал-соціалізм і держава) зменшується внутрішнє значення пропаганди, 
яка відтепер обмежується сприянням масової мобілізації для виконання 
важливих завдань в рамках загальної мобілізації, а в інших випадках стає 
зовнішньою пропагандою. Усередині країни зростає значення просвітницької 
роботи серед населення. Обидва, однак, завжди залишаються тісно 
пов'язаними між собою. 

Те, що здобуває пропаганда, поглиблює і закріплює народну просвіту. 
Внутрішнє переконання, здобуте завдяки народному просвітництву, 
мобілізує енергію і рішучість народних і партійних товаришів на нову, 
посилену пропагандистську роботу. Таким чином, пропаганда та народна 
освіта завжди складають дві сторони політичної роботи з переконання 
Націонал-соціалістичної партії (див. Націонал-соціалістична німецька 
робітнича партія) та Націонал-соціалістичної народної держави. Вони є 
запорукою перемоги. 

 

99 - ПЕРЕГОНИ 
Біологічний гуманізм, як наукова гносеологія націонал-соціалізму, розуміє 
людину як суспільну істоту і бачить її інтегрованою в природні та культурні 
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спільноти. Раса - це найбільша природна спільнота, яку тільки можна собі 
уявити, і єдина незмінна в житті людини. Він може бути усиновлений іншою 
сім'єю, вирости в чужому народі, змінити національність, політичні чи 
релігійні переконання - його расова приналежність незмінна і визначає суть 
його буття.  

Раса - це природна спільнота, яка відрізняється від усіх інших спільнот 
спільними психічними, духовними та фізичними ознаками, що є генетично 
детермінованими і можуть бути набуті лише в межах цієї спільноти через 
біологічну приналежність. 

Людства як єдиного цілого не існує! Це твердження про рівність усіх людей є 
антиприродним догматизмом безнаціоналізму всіх відтінків. Людство" і його 
історія випливають з природи його рас, які відрізняються не за цінністю, а за 
зовнішнім виглядом і характером, і з їхньої боротьби за збереження виду, 
розвиток виду і життєвий простір. Історія - це історія расової боротьби! 

Ніколи не буде єдиної людської раси. Навіть у випадку расового змішування, 
за яке виступає інтернаціоналізм, протягом кількох поколінь з'являться нові 
раси. Базовим принципом природи є і залишається різноманітність, що 
означає збільшення шансів у боротьбі за існування (див. диференціація). 

У межах людського роду існує безліч расових спільнот. Націонал-соціалізм 
виступає за їх збереження і вищий розвиток, але політично зосереджує свою 
основну увагу на трьох основних расах: 

 європейська раса (біла, арійська); 

 монголоїдна раса (жовта, азіатська та індійська); 

 негроїдна раса (чорношкірі). 

Націонал-соціалізм розглядає себе як революційний світовий рух білої 
(арійської) раси і оголошує себе відповідальним і зацікавленим тільки в цій 
расі. Вона бореться за своє виживання і свій вищий розвиток відповідно до 
свого виду і природи, що завершується її політичною єдністю як арійської 
спільноти народів. Ця арійська спільнота народів реалізується в Новому 
порядку, ядром якого стане Четвертий Рейх. 

Арійська велика раса, зі свого боку, складається з кількох расових спільнот - 
окрім решти расових осколків східного індоєвропеїзму, по суті, сімей 
германських народів. Романці та слов'яни (нордичні, західні та східні расові 
спільноти). Природа різних арійських народів, які додатково 
характеризуються спільною мовою, культурою та історією, є результатом їх 
різноманітних кровних зв'язків між собою. 

Раси забезпечують своє виживання і свій видовий розвиток за допомогою 
расової гігієни, яка забезпечується в Націонал-соціалістичній народній 
державі (див. Держава) державними расовими законами. Расова свідомість, 
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до якої прагнув націонал-соціалізм, є передумовою формування особистості 
(див. Особистість) і, таким чином, порятунку окремих людей і спільнот. 
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51. 

 

   Коли червоні вийшли на демонстрацію через дорогу від штаб-квартири 
партії в Чикаго, ми, штурмовики, одразу ж вибігли на вулицю, щоб зустріти 
їх. На жаль, нас розділила поліція. Тоді ми вишикувалися перед штаб-
квартирою і почали змінювати плакати "Ми хочемо мертвих червоних!". 

   Але це, здається, не вплинуло на них. Тож ми спробували нову кричалку: 
"Ще шість мільйонів!" 

   Страх на їхніх тепер уже блідих обличчях був помітний навіть на такій 
відстані. Незабаром вони пішли. 

 

 

52. 

 

   Телевізійна реклама, яка закликала білі пари "всиновлювати" небілих дітей 
з країн Третього світу, була надто обтяжливою. Тож я зателефонував і 
запитав: "Чи немає у вас білих дітей з білих країн?" 

   На мій подив, людина на тому кінці дроту дійсно намагалася допомогти. 
Він запропонував перевірити і незабаром назвав кожну країну зі свого 
списку! Моя розмова закінчилася приблизно так: 

   "Ні, не цей, наступний? Ні, не ця, О, чорт, це все не білі країни. Просто 
забудь про це!" 

 

 

53. 
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   Від Der Bismarck-Deutsche: 

   Черчілль вирушає у Велике Потойбіччя. 

   "До підлогомийок!" - наказує святий Петро. 

   "Що?" Черчилль відповідає: "Я, великий державний діяч, повинен мити 
підлоги? А що робить Рузвельт?". 

   "Конюх!" 

   "Це ще гірше! А Сталін?"   

   "Прибиральник вулиць!" 

   Черчилль, вже дуже серйозно, запитує: "Чи є шанс на зміни?".    

   Святий Петро хитає головою і відповідає: "Ні, поки Адольф сидить у 
кабінеті!" 
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